
Замечания к оценке 

Любые заинтересованные лица до 08 сентября 2018 года могут подать замечания к 

промежуточным отчетным документам о государственной кадастровой оценки земель 

особоохраняемых территорий и объектов Астраханской области. Замечания могут быть 

представлены в бюджетное учреждение: 

- лично, по адресу г. Астрахань, ул. Советская, 8 каб. 11; 

- почтовым отправлением, по адресу 414000 г. Астрахань, ул. Советская, 8, ГБУ АО "БТИ" 

- с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования (в форме 

электронного документа на электронную почту office@astrabti.ru). 

Днем представления замечания к промежуточным отчетным документам считается день его 

представления в бюджетное учреждение, день, указанный на оттиске календарного почтового 

штемпеля уведомления о вручении (в случае его направления почтовой связью), либо день его 

подачи с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования. 

Замечание к промежуточным отчетным документам должно содержать: 

- фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии) физического лица или полное наименование 

юридического лица; 

- номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего 

замечание к промежуточным отчетным документам; 

- кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой 

стоимости которого представляется замечание к промежуточным отчетным документам; 

- изложение сути замечания. 

Замечания к промежуточным отчетным документам, не соответствующие указанным требованиям, 

не подлежат рассмотрению (п. 19, ст. 14, Федерального закона от 03.07.2016 N 237-ФЗ "О 

государственной кадастровой оценке"). 

 

В заявлении могут быть указаны номера страниц промежуточных отчетных документов, к которым 

представляется замечание. К замечанию могут быть приложены: 

- документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой 

стоимости; 

-  декларация о характеристиках объекта недвижимости (форма декларации утверждена приказом 

Минэкономразвития России № 846 от 27.12.2016). 

 

 

 


